
Az IBIS InGold mobilalkalmazás már 14 nyelven elérhető

2025. április 17., Prága - Az IBIS InGold, az arany- és ezüstbefektetési szolgáltatások egyik vezető szolgáltatója 
jelentősen kibővítette az IBIS  InGold mobilalkalmazás nyelvi választékát, amelyet az ügyfelek számára 
fejlesztettek ki az aranyszámlák és nemesfém befektetések kezeléséhez. Az alkalmazás mostantól 14 nyelvet 
támogat, így még felhasználóbarátabb környezetet kínál az európai ügyfelek számára.

Az alkalmazás elérhető cseh, szlovák, angol, német, lengyel, magyar, szlovén, bolgár, spanyol, francia, olasz, 
francia, horvát, román, holland, holland és lengyel nyelven. Ez a sokszínű kínálat kiszolgálja az ügyfelek változatos 
nyelvi igényeit, lehetővé téve számukra, hogy az alkalmazást az anyanyelvükön használják, megszüntetve a nyelvi 
akadályokat, drasztikusan javítva a felhasználói élményt, valamint egyszerűsítve a nemesfém befektetések kezelését.

„Célunk, hogy minél több felhasználó számára biztosítsuk az aranyba és ezüstbe történő befektetés egyszerű és 
intuitív módját” - mondja Petr Špičák, az IBIS InGold marketingigazgatója. „A nyelvi lehetőségek bővítése mutatja 
elkötelezettségünket az iránt, hogy megfeleljünk ügyfeleink igényeinek, és olyan modern eszköztárat kínáljunk 
nekik, amely megfelel az elvárásaiknak. Ez a  lépés része a hosszú távú stratégiánknak, amely az innovációra és 
szolgáltatásaink hozzáférhetőségének bővítésére irányul egész Európában.”

Az IBIS InGold már régóta elismert az innovációra és a modern technológiákra való összpontosításáról, amelyek 
a biztonságos arany- és ezüstbefektetést felhasználóbarát felhasználói élménnyel ötvözik. Az alkalmazás szélesebb 
körű elérhetősége ideális platformot biztosít azok számára, akik a  nemesfémekbe való befektetés modern, 
professzionális megközelítését keresik.

Az IBIS InGoldról

Az IBIS InGold 27 éves múltjával a befektetési arany és ezüst egyik legjelentősebb kereskedője. Európán belül 
vezető szerepet tölt be a  nemesfémekben elhelyezett megtakarítások piacán. A  vállalat innovatív digitális 
megoldásokat kínál a nemesfémekbe történő befektetésekhez és a nemesfémek kezeléséhez, ezzel kitágítva ennek 
a hagyományos ágazatnak a határait.
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További részletekért vegye fel a kapcsolatot a következő elérhetőségeken:

Töltse le az IBIS InGold alkalmazást:

https://apps.apple.com/hu/app/ibis-ingold/id1556249698
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.ibisingoldkey.app


@IBIS_InGoldibisingold_csIBISInGoldHU IBISInGoldHU

Az iiplan®, iiplanGold® és iiplanRentier® márkanevek alatt egyszerű és rugalmas megtakarításokat kínál a lakosságnak, 
lehetőséget adva arra, hogy akár már 1  200  HUF-tól kezdődően nemesfémeket vásároljanak. Több mint 
98 000 ügyféllel az IBIS InGold folyamatosan erősíti pozícióját az arany- és ezüstbefektetések megbízható és hiteles 
partnereként.

A vállalat folyamatosan újítja és frissíti termékportfólióját. A hagyományos értékek és a legmodernebb technológia 
ötvözésével az IBIS InGold rendkívül biztonságos termékeket kínál ügyfeleinek, kivételes likviditással. A legújabb 
termék, az iiplanMax® vállalati aranyszámla kifejezetten a vállalkozások igényeinek kielégítésére készült.

Az aranyszámla ügyfeleinek egyedülálló lehetőséget kínál az innovatív InGold PAY® elektronikus rendszerrel való 
kapcsolattartásra, amellyel a magánszemélyek és a vállalatok közvetlenül aranyban teljesíthetnek átutalásokat és 
online fizetéseket.

Az IBIS InGold a  svájci PAMP finomító és a  brit Királyi Pénzverde hivatalos, engedélyezett üzleti partnere.  
Ez a közvetlen üzleti partnerség Európa legtekintélyesebb finomítójával és legrangosabb pénzverdéjével garantálja 
az ügyfelek számára, hogy az általuk vásárolt befektetési arany és ezüst a legjobb minőségű legyen, egyben azt is 
mutatja, hogy az IBIS InGold mennyire kiemelkedő szerepet tölt be a globális nemesfém-kereskedelemben.

Az IBIS InGold üzleti partnereivel, a PAMP finomítóval és a Királyi Pénzverdével együtt elkötelezett a tisztességes 
kereskedelem és a társadalmi felelősségvállalás legmagasabb szintű normáinak betartása mellett.

https://www.facebook.com/IBISInGoldHU/
https://twitter.com/IBIS_InGold?lang=hu
https://www.instagram.com/ibisingold_cs/
https://www.youtube.com/@IBISInGoldHU

